
①とても良い

20%

②良い

51%

③普通

21%

④あまり良くない

3%

回答なし

5%

Q5.今回のワークショップの満足度はいかがですか

①とても良い ②良い ③普通 ④あまり良くない 回答なし

Qワークショップの満足度はいかがでしたか？

①できた

68%

②できなかった

14%

③その他

8%

回答なし

10%

Q7.今回（第１回から）のワークショップに参加し

他団体との繋がりは出来ましたか

①できた ②できなかった ③その他 回答なし

Qワークショップに参加し他団体との繋がりは出来ましたか？

ワークショップアンケート結果（抜粋）



①とても良い

16%

②良い

28%
③適切

41%

④あまり良くない

8%

⑤良くない

2%

⑥その他

5%

Q2.今回の連続したワークショップ（３回連続）の開催形態はいかがでしたか

①とても良い ②良い ③適切 ④あまり良くない ⑤良くない ⑥その他

Qワークショップ（３回連続）の開催形態はいかがでしたか？ Qワークショップに参加して興味を持った団体はありましたか？

①ある

75%

②ない

6%

回答なし

19%

Q6.今回のワークショップに参加して興味を持った団体はありましたか

①ある ②ない 回答なし

ワークショップアンケート結果（抜粋）


